
Προς την Ομοσπονδία Συλλόγων Κινέτας 
e-mail: omospondiakinetas@gmaol.com 
 
    Κινέτα, 25 Οκτωβρίου 2022 
 
Θέμα: Αναβολή διεξαγωγής Γενικής Συνέλευσης 
 
Αξιότιμο Δ.Σ. της Ομοσπονδίας 
 
Ως νεοεκλεγέν Δ.Σ. του ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΙΔΙΟΚΤΗΤΏΝ ΠΑΡΑΛΙΑΣ 
ΚΙΝΕΤΑΣ''ΣΚΥΡΩΝ'', 
συμμετείχαμε στην προηγούμενη γενική συνέλευση της Ομοσπονδίας, που 
πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της Κοινότητας και με έκπληξή μας, 
διαπιστώσαμε οτι από τους 13 ενεργούς συλλόγους της περιοχής της 
Κινέτας, στίς γενικές συνελεύσεις των προηγούμενων ετών, συμμετείχαν 
μόνο οι 8. Επίσης, ενημερωθήκαμε, οτι ένας σύλλογος, διεγράφη από την 
Ομοσπονδία, λόγω αντιδεοντολογικής συμπεριφοράς του προέδρου του. Σε 
ερώτησή μας, για το αν προσκλήθηκαν με e mail, ΟΛΟΙ οι ενεργοί σύλλογοι, 
ακόμα και ο σύλλογος που έχει διαγραφεί, πήραμε την απάντηση οτι 
προσκλήθηκαν όλοι οι σύλλογοι, αλλά για το σύλλογο που διεγράφη 
ακούστηκαν εκφράσεις από το ΔΣ της Ομοσπονδίας, όπως ''όσο θα είναι 
αυτός πρόεδρος, δεν πρόκειται να ξαναγίνει δεκτός ο σύλλογος αυτός, στην 
Ομοσπονδία''. 
 
Θεωρούμε, οτι τέτοιου είδους εκφράσεις, δείχνουν προσωπικές διαφωνίες 
και αντιπαραθέσεις, οι οποίες δεν θα πρέπει να επηρεάζουν σε καμία 
περίπτωση, την σχέση συλλόγων - Ομοσπονδίας, και επίσης, θεωρούμε οτι ο 
ρόλος της Ομοσπονδίας πρέπει να είναι ενωτικός και όχι απορριπτικός, 
λόγω της συμπεριφοράς (δίκαια ή άδικα) ενός μέλους του ΔΣ κάποιου 
συλλόγου. Ο κάθε σύλλογος, με το εκλεγμένο ΔΣ του, εκπροσωπεί 
εκατοντάδες κατοίκων, και οι προσωπικές αντιπαραθέσεις και αντιδικίες, 
δεν μπορούν και δεν πρέπει να αμαυρώνουν την εικόνα ενός ολόκληρου 
συλλόγου ή της ομοσπονδίας. 
 
Επίσης, η αποχή από τη συμμετοχή στις διαδικασίες της Ομοσπονδίας τα 
προηγούμενα χρόνια, πέντε συλλόγων από τους δεκατρείς, (ποσοστό 30% 
περίπου), δίνει την εικόνα της ελλιπούς και όχι συνολικής εκπροσώπησης 
των συλλόγων στην Ομοσπονδία, γεγονός που αποδεικνύει οτι η συμμετοχή 
των συλλόγων στην Ομοσπονδία, δεν είναι τόσο ''συμπαγής'', όσο θα 
έπρεπε. 
 
Για τους παραπάνω λόγους, παραμερίζοντας οποιεσδήποτε προσωπικές ή 
κομματικές ή δημοτικές τοποθετήσεις, και για το καλό της Κινέτας που 
όλοι ενδιαφερόμαστε, σας καλούμε να κάνετε δεκτό το αίτημα επανεγγραφής 
του συλλόγου που διεγράφη και να αναβάλλετε για εύλογο χρονικό διάστημα 
τη γενική συνέλευση της Ομοσπονδίας, που είναι προγραμματισμένη για την 
Κυριακή 30 Οκτωβρίου 2022, ώστε να δοθεί ο χρόνος και η δυνατότητα, μετά 
από επικοινωνία και συνεννόηση με όλους τους συλλόγους, (ακόμη και τους 
ανενεργούς), να πραγματοποιηθεί νέα γενική συνέλευση, με τη συμμετοχή 
ΟΛΩΝ των συλλόγων της περιοχής της Κινέτας. 
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Με το τρόπο αυτό, δείχνουμε τον ενωτικό χαρακτήρα της Ομοσπονδίας μας 
και αναβαθμίζουμε την ισχύ και την εικόνα της, που αφορά στην 
ολοκληρωτικά, απόλυτη συλλογική εκπροσώπηση, στις διεκδικήσεις για τη 
λύση των προβλημάτων της περιοχής μας. 
 
Με εκτίμηση, 
 
Ο Πρόεδρος 
 Η Γενική Γραμματέας 
Σπύρος Νικολάου 
       Χριστίνα Τσίγκρη 
 


